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Московський НПЗ зупинив роботу після
ударів українських дронів
Атака безпілотників 16 червня вивела з ладу установку первинної
переробки нафти на підприємстві "Газпром нафти" у столиці Росії
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Московський НПЗ зупинив роботу після удару дронів

Московський нафтопереробний завод - головний постачальник палива
для московського регіону - 16 червня призупинив роботу після
удару українських безпілотників. Мер Москви Собянін підтвердив
пошкодження об'єкта, а два галузеві джерела повідомили про повне
зупинення виробництва. 

Удар знищив установку первинної переробки нафти, що забезпечувала
53% потужностей заводу "Газпром нафти" на південному сході
Москви, як зазначає Reuters. Очевидці зафіксували потужну пожежу
з густим чорним димом над підприємством. Місцеві аварійні служби
спочатку заявили, що пожежу загасили без наслідків для роботи -
однак галузеві джерела це спростували. Другий виробничий блок
заводу, за їхніми словами, найближчим часом може відновити
роботу.

"Це справедлива відповідь на російські удари - і на затягування
війни, яка має бути завершена", - заявив президент Володимир
Зеленський.

Він уточнив, що удар завдано з відстані 500 кілометрів. За його
словами, ця операція ілюструє реальну дальність українських
далекобійних ударів. Генеральний штаб ЗСУ наголосив, що
Московський НПЗ залучений до забезпечення російської армії.
Зокрема, завод постачає авіаційне паливо аеропортам Домодедово,
Внуково, Шереметьєво та Жуковський.

Що сталося під час атаки

Завод у Капотні розташований за 15 км від Кремля та поблизу
московської кільцевої дороги. Щоб дістатись до нього, українським
безпілотникам довелось подолати три кільця протиповітряної
оборони ЗРГК "Панцирь". Окрім цього, росіяни сформували четверте
"гігантське" кільце ППО, тому загалом дрони мали прорватись крізь
чотири рубежі, не рахуючи інших систем на маршруті від кордону.

Командувач Сил безпілотних систем Роберт Бровді (Мадяр)
опублікував фото ударного безпілотника з написом на корпусі:
"Лавра стоятиме віки! Москва ляже!". У своєму дописі він заявив,
що удар по заводу став "економікою відплати" за російські атаки
по Україні - зокрема по Києву та Києво-Печерській лаврі вночі
проти 15 червня. 

Фото: facebook.com/Brovdi

Паралельно стало відомо, що нафтова компанія "Татнафта"
запровадила загальнонаціональні обмеження на відпуск пального на
своїх заправках - після нещодавньої атаки на її НПЗ у Татарстані.
Аналітики зазначили, що Московський НПЗ уже зазнавав ударів
раніше - у вересні 2024 року, у березні 2025 року та у травні
2026 року. Однак нинішнє ураження, за їхніми оцінками, виявилось
найефективнішим. 

Московський НПЗ і паливна криза

Удари по Московському НПЗ тривають вже понад рік. Мер Москви
Сергій Собянін підтвердив, що завод пошкоджено одним із
безпілотників, які атакували столицю, - за його словами,
постраждалих немає. Масштаб нинішньої атаки та зупинення
виробництва свідчать про суттєве підвищення точності й
ефективності українських дальніх ударів.

Потужність Московського НПЗ перевищує 12 мільйонів тонн переробки
нафти на рік. У 2024 році підприємство, за даними галузі,
переробило 11,6 млн тонн нафти, виробивши 2,9 млн тонн бензину та
3,2 млн тонн дизельного палива. Зупинення навіть частини
потужностей цього підприємства здатне помітно вплинути на паливне
забезпечення Москви та регіону.

З початку 2026 року кількість українських ударів по
нафтопереробних підприємствах Росії подвоїлась. Це призводить до
повного або часткового зупинення переробки та скорочення
виробництва бензину, дизельного палива й авіакеросину. Дедалі
більше російських регіонів фіксують локальні проблеми з
постачанням пального.
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